

## News Release

2021年10月4日

報道関係各位

## 学校法人帝京大学とフランスベッド株式会社 帝京大学駅伝競走部ユニフォームスポンサーロゴ契約を締結

フランスベッドホールディングス株式会社

フランスベッド株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:池田 茂)は、学校法人帝京大学(東京都板橋区、学長:冲永 佳史)と、帝京大学駅伝競走部が着用するユニフォームのスポンサーロゴ契約を 2021 年 10 月に締結しました。





帝京大学駅伝競走部は、2021 年 10 月に開催される出雲全日本大学選抜駅伝競走を皮切りに、 全日本大学駅伝対校選手権大会、東京箱根間往復大学駅伝競走においてフランスベッドのロゴ が入ったユニフォームを着用します。

今後は、フランスベッドより帝京大学駅伝競走部へ寝具を提供し、主にアスリートが快適な睡眠 を得るための分析を帝京大学と共同で行う予定です。

なお、本契約の調印式を2021年12月15日(水)に行う予定です。

## 【帝京大学駅伝競走部】

創部:1979年 部員:70名 監督:中野 孝行

実績: 箱根駅伝 14 年連続 22 回出場 (最高順位 総合 4 位)

出雲駅伝 2 年連続 9 回出場 (最高順位 5 位) 全日本大学駅伝 6 年連続 13 回出場 (最高順位 5 位)

ホームページ: https://www.teikyo-sports.jp/ekiden/

## 【フランスベッド株式会社】

本社所在地 〒163-1105 東京都新宿区西新宿 6 丁目 22-1 新宿スクエアタワー5 階 代表者:代表取締役社長 池田 茂

事業内容:ベッド、家具類、寝装品、健康機器、療養ベッド・福祉用具・リネン等の製造・仕入、 レンタル・小売及び卸売

ホームページ: https://www.francebed.co.jp/

■本資料に関する報道機関からのお問い合わせ フランスベッドホールディングス(株) 経営企画部 広報 IR 課 Tal: 03-6741-5505 Mail: kouhou@francebed.jp

